



В Республике Башкортостан глава местной администрации подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего главы администрации Федоровского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, работая в должности главы администрации Федоровского района республики, с мая по август 2006 года, превысив свои должностные полномочия издал незаконные распоряжения об изъятии муниципального имущества балансовой стоимостью более 18 миллионов рублей с баланса МУП «Федоровское ПУЖКХ и БОН» и передаче на баланс МУ «Агентство Федоровского ЖКХ» с последующей сдачей имущества в аренду коммерческим предприятиям. Указанные незаконные действия лишили МУП «Федоровское ПУЖКХ и БОН» возможности осуществлять уставную деятельность и нарушили права юридического лица-кредитора – ОАО «Башкирэнерго» на получение задолженности в размере более 200 тысяч рублей, а также государства в виде непогашенной задолженности по налогам и сборам в размере почти 5 миллионов рублей. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2011

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/634451>